

12+

Общественно-политическая газета



ИШИМСКАЯ ПРАВДА

Выходит с марта 1918 года, 150 раз в году

Вторник, 15 октября 2013 г.
№ 120 (17237)
цена 3 руб. 10 коп.
(в розницу цена договорная)

Соучредители:

департамент
информационной политики
Тюменской области,
администрация города Ишима,
администрация Ишимского
муниципального района
Тюменской области.

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

► ПРОФСОЮЗЫ ► В Ишиме провели день действий профсоюзов «За достойный труд». Более 800 членов первичных профсоюзных организаций собрали мероприятие в городском Доме культуры. В числе приглашённых – представители исполнительной власти города и района. Так, глава г. Ишима Фёдор Шишков ознакомил присутствующих с социально-экономическим положением дел на территории муниципального образования, а также обратил внимание присутствующих на вопросы обеспечения достойной жизни ишимцев через хорошую заработную плату, занятость и безопасные условия труда. Председатель объединения отраслевых организаций профсоюзов города Нина Кузовкова добавила, что приоритетом в работе профсоюзных организаций должны оставаться социальные гарантии работающего населения, справедливая оплата труда и обеспечение условий для трудовой деятельности. Также было отмечено, что на предприятиях должны действовать коллективные договоры, отдельное внимание нужно уделять аттестации рабочих мест, соблюдению правил пожарной безопасности, а профсоюзным лидерам надо более результативно работать с сотрудниками предприятий, разъясняя их права и возможности.

► ВОДА ► В соответствии с санитарными правилами центр гигиены и эпидемиологии ежегодно ведёт контроль над радиологическим состоянием воды в источниках хозяйственно-питьевого водоснабжения. В течение 2013 г. сотрудники исследовали более 30 проб воды из реки Ишим и скважин Ишимского района, все пробы соответствуют гигиеническим нормативам. В настоящее время необходимо провести исследования восьми скважин хозяйственно-питьевого водоснабжения ООО «Инженерсервис».

► ПАТП ► У городского маршрута № 2 ОАО «Ишимское ПАТП» скоро изменится протяжённость. С 1 января 2014 г. он будет удлинён до ул. Коркинская в сторону моста. Данный вопрос уже прошёл необходимое согласование, утверждение в администрации города и Главном управлении строительства Тюменской области.

► СПАСАТЕЛЬ-2013 ► На базе центра дополнительного образования детей Ишимского района состоялись молодёжные соревнования «Спасатель-2013». В них приняли участие 60 человек – юноши и девушки от 18 лет. Они тушили пожар, искали в лесу по карте пострадавшего, транспортировали его на носилках. По итогам семи этапов в лидеры вышли команды Клепиковского, Прокутинского и Шаблыкинского сельских поселений.

► ПРАЗДНИКИ ► В детском костнотуберкулёзном санатории для ребят организовали Праздники осени. Сейчас в санатории проживает и обучается около 90 детей. В каждой возрастной группе – своя программа. Вместе с педагогами мальчишки, девочки готовились к концертам, конкурсам. К праздничным мероприятиям администрация санатория подготовила детям подарки.

(Соб. инф.).

Гагаринские фавориты

На протяжении двенадцати лет конный завод «Орловский фаворит», расположенный в селе Гагарино Ишимского района, занимается разведением высококлассного орловского рысака. За столь непродолжительный срок здесь сумели добиться потрясающих успехов. Гагаринцы полностью оправдали своё название: держат лидерство по выигрышу традиционных призов, победам в ринг-выводках, типу экстерьера и результатам наездников – второй год подряд конезавод становится лучшим в рейтинге племенных хозяйств России.

Ставка на орловского рысака

Хозяин конезавода – молодой и успешный предприниматель Виталий Кирилук. Как говорит сам Виталий Сергеевич, ставку на лошадей в своё время сделал его отец, Сергей Сергеевич Кирилук (ныне генеральный директор ООО АК «Авангард»). Причём совершенно случайно и... не прогадал. В начале 2000-х Шадринский конезавод рассчитывался лошадками за срочный ремонт сельхозтехники. Построили 16-местную конюшню, но вскоре решили, что трём породистым скакунам там будет скучно – приобрели новых животных. Виталий Кирилук увлёкся орловскими рысаками, нанял работников, перечитал массу литературы, сам участвовал в скачках и даже получил вторую категорию наездника. Регулярно бывает на конюшне и сегодня. Он уверен: грамотный руководитель должен изнутри знать все тонкости вверенного ему дела. И вполне понятно, почему его предприятие стало быстро разрастаться и вскоре доказало свою рентабельность. Сегодня «Орловский фаворит» – это самостоятельное структурное подразделение, приносящее прибыль.

– В 2001 году мы получили статус племенного хозяйства, – рассказывает Виталий Кирилук. – Сейчас это уже конный завод, насчитывающий порядка 150 лошадей. Непосредственно на конезаводе в с. Гагарино



занимаются обслуживанием, заездкой молодняка и вопросами воспроизводства (задействовано десять сотрудников). Всё остальное – тренинг и испытания – проходит на пермском (там у нас работают шесть человек) и на тюменском (трое) ипподромах. Лошади, отлично показавшие себя, выступают и на других ипподромах.

За время существования конезавода здесь пробовали заниматься разведением и других пород, в том числе тяжеловозов. Но остановились всё-таки на орловских

пород, в этом году отметившей своё 235-летие.

– Орловские рысаки – это визитная карточка России во всём мире, – с любовью говорит о своих питомцах Виталий Кирилук. – Данная порода многогранна в сфере своего использования. Орловцы – это и спорт, и подспорье крестьянам, и эффектная внешность, и улучшатель местных пород. А самое главное – она адаптирована под все климатические условия, недаром этих лошадей активно покупают по всему миру. Вот и гагаринские орловцы разъезжаются в самые разные регионы, чаще

всего их покупают за пределами области. Но где бы ни жил и ни выступал конь: в Абакане или Красноярске, Новосибирске или Барнауле – в его документах на всегда останется отметка «рождён на конном заводе «Орловский фаворит». Их достижения – это наши успехи и наша реклама.

Сегодня в Сибири функционирует несколько конезаводов: на Алтае, в Шадринске, Перми, в Курганской области. В Тюменской области «Орловский фаворит» – единственное предприятие подобного типа.

(Продолжение на 2 стр.)

Реконструкция на перспективу

Ишимской квартальной котельной, которая принимает на себя 25 процентов от тепловой нагрузки города, то есть обогревает каждого четвёртого жителя Ишима, на прошлой неделе исполнилось тридцать пять лет. В минувшую пятницу по этому поводу в МУП «Ишимские тепловые сети» состоялся праздник. По словам главного инженера предприятия Анатолия Лугового, квартальная котельная пущена в эксплуатацию 10 октября 1978 г., и за прошедшие годы она не раз претерпевала существенные изменения. Начинала работать на жидким топливом – мазуте, в 1995 году была переведена на природный газ. Современная мощность котельной – 40 гигакалорий в час, в её работе задействовано 35 специалистов.

В юбилейный год на квартальной котельной идёт очередная реконструкция. Некоторые итоги первого этапа работ уже можно подвести: в текущем году был заменён один из пяти котлов, дополнительно установлены два сетевых насоса мощностью в 110 кВт, выросла мощность теплообменников. Как отмечают специалисты, нынешние преобразования обусловлены перспективами развития города и дальнейшей застройкой его центральной части.

Елена ТЮМЕНЦЕВА.



Уважаемые читатели!

Выписывайте «ИШИМСКУЮ ПРАВДУ» на первое полугодие 2014 года!

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

Цена комплекта – 289 руб. 98 коп.

Гагаринские фавориты

Настоящие спортсмены

Главное назначение орловских рысаков – рысистые бега. Лошади конезавода «Орловский фаворит» регулярно участвуют в соревнованиях, с недавних пор называемых кругами (большой сибирский круг, большой уральский круг), фестивалях орловского рысака, которые ежегодно проводятся в разных городах страны (в 2013-м ими стали Омск, Ульяновск и Воронеж). Самый масштабный фестиваль этого года – омский – собрал более 160 участников из разных регионов страны, но несмотря на серьёзное соперничество гагаринские жеребец Боец и кобыла Доминанта пришли первыми.

– В этом году успешно продемонстрировал свои способности и четырёхлетний жеребец Богатырь. Он стал победителем летнего «Дерби» на тюменском ипподроме, занял второе место на омском фестивале и второе место на курганском «Дерби». Выступал на нём мастер-наездник Шевченко Владимир – настоящий профессионал. А кобыле Доминанте лишь 0,5 секунды не хватило до установления всероссийского рекорда: на дистанции 1 600 метров она пришла к финишу за 2 минуты 14,5 секунды (рекорд – 2,14), – о лошадях Виталий Кирилюк может рассказывать часами, хотя прежде никогда не думал, что его жизнь будет связана с этими прекрасными животными.

– Вы регулярно бываете на конюшне, ездите на соревнования. А есть у вас любимая лошадь?

– Для меня нет понятия «любимая лошадь». Они рождаются, растут на моих глазах, и каждая по-своему дорога... К тому же сложно предугадать, какая из них будет хорошо выступать. Иногда лошадь и отлично сложена, и развита, и по движениям смотрится приятно, но что-то не получается. Или наоборот. К примеру, наш Пикадор. На ипподром этот конь попал совершенно случайно: в машине оставалось место, и его решили взять. Он был ещё маленький, мускулатурой не обросший, какой-то весь незадистый (орловцы лишь по достижении определённого возраста набирают красоту и силу). Но в итоге Пикадор стал двукратным всероссийским рекордистом, а те, кто ехал с ним, не оправдали надежд.

– Дальнейшие перспективы коневодства для вас...

– Самые радужные. Недавно было очень мощное мероприятие – «Скачки фаворитов» на тюменском ипподроме. Не просто бега в привычном их понимании. Параллельно заездам проходили различные шоу-программы, показ мод, концерт, дилеры представляли автомо-винки, многим запомнились также скачки на пони и забеги собак. Публика была многочисленная и совершенно разная. Это говорит о том, что сегодня всё большему числу людей становятся интересны

лошади и всё, что с ними связано.

– Подобные мероприятия воспитывают особую культуру отношения к лошади. А тотализаторы сейчас развиты?

– Нет, тотализаторов в России нет, их приравняли к азартным играм. Хотя были люди, которые специально ходили на ипподромы, следили за работой лошадей с секундомером, всё рассчитывали – на этом неплохо можно было заработать. К примеру, во Франции бега – серебряная доходная часть бюджета, приносящая до 8 миллиардов евро в год. Там даже необходимо присутствовать на ипподроме: с каждого забега ведутся on-line трансляции. И, что удивительно, в этой маленькой стране настолько любят лошадей, что число ипподромов достигает 230. У нас же 40 по всей стране.

– В России есть ипподромы «высокого класса»?

– Лучшими ипподромами у нас считаются казанский и уфимский. Отношение к лошадям в этих городах предопределено национально, а потому и на сооружение ипподромов, включающих в себя четырёхэтажные крытые трибуны, рестораны, спортивные клубы, детские площадки, там потрачены огромные деньги. В этих городах ипподромы – настоящие центры отдыха и досуга. Ничего подобного в нашем регионе пока нет. Хотя прививать любовь к лошадям нужно с раннего детства. Как в Финляндии, занимающей сегодня третье место в мире по количеству лошадей на душу населения. Каждая третья семья у них имеет лошадь. Там ипподромы наоборот скромные, без шика, но есть даже в небольших городах с населением в 30 тысяч человек. Дети активно участвуют в качестве наездников в бегах на пони, в полной экипировке, сами запрягают, чешут, обслуживают своих лошадок. И, когда подрастают, лошадь становится для них чем-то привычным, нормой жизни. Мне бы очень хотелось, чтобы наша молодёжь так же интересовалась конным спортом и лошадьми.

– Сельские дети тянутся к лошадям?

– Увы, к нам на завод приходят лишь дети и внуки работников. Остальным это, видимо... не интересно. Лошадь ведь не компьютер, она требует особого внимания, ухода. Хотя мы никогда не препятствовали подобным начинаниям, всегда понимали, насколько это важно.

Казак, Брикет и Император

Серый конь Брикет скакет по отведённому ему загону. Увидев нас, приближается, но проходит мимо, горделиво поглядывая в нашу сторону. А потом делает ещё один круг.

– Этот конь знает себе цену, – говорит Виталий Кирилюк.

Мы ходим с ним по территории конезавода, хозяин показывает свои владения. Правда, лошадей мало: погода стоит хорошая, и большинство кобыл с жеребятами

на пастбище. Коневоды Олег Крашенинников и Анастасия Халтурин подводят нам молодого жеребца Казака, с ним можно сфотографироваться. Как и с тёмно-серой кобылой Вершиной и её серым, пушистым (лошади этой породы рождаются в шубке) жеребёнком Водопадом. Последний недавно травмировал ножку и вынужден на время лечения оставаться с матерью на выгуле возле конюшни.

В почти пустой конюшне роскошный белый Император – самец масштабного фестиваля этого года – омский – собрал более 160 участников из разных регионов страны, но несмотря на серьёзное соперничество гагаринские жеребец Боец и кобыла Доминанта пришли первыми.

– Нет, тотализаторов в России нет, их приравняли к азартным играм. Хотя были люди, которые специально ходили на ипподромы, следили за работой лошадей с секундомером, всё рассчитывали – на этом неплохо можно было заработать. К примеру, во Франции бега – серебряная доходная часть бюджета, приносящая до 8 миллиардов евро в год. Там даже необходимо присутствовать на ипподроме: с каждого забега ведутся on-line трансляции. И, что удивительно, в этой маленькой стране настолько любят лошадей, что число ипподромов достигает 230. У нас же 40 по всей стране.

– В России есть ипподромы «высокого класса»?

– Лучшими ипподромами у нас считаются казанский и уфимский. Отношение к лошадям в этих городах предопределено национально, а потому и на сооружение ипподромов, включающих в себя четырёхэтажные крытые трибуны, рестораны, спортивные клубы, детские площадки, там потрачены огромные деньги. В этих городах ипподромы – настоящие центры отдыха и досуга. Ничего подобного в нашем регионе пока нет. Хотя прививать любовь к лошадям нужно с раннего детства. Как в Финляндии, занимающей сегодня третье место в мире по количеству лошадей на душу населения. Каждая третья семья у них имеет лошадь. Там ипподромы наоборот скромные, без шика, но есть даже в небольших городах с населением в 30 тысяч человек. Дети активно участвуют в качестве наездников в бегах на пони, в полной экипировке, сами запрягают, чешут, обслуживают своих лошадок. И, когда подрастают, лошадь становится для них чем-то привычным, нормой жизни. Мне бы очень хотелось, чтобы наша молодёжь так же интересовалась конным спортом и лошадьми.

– Содержание одной лошади обходится дорого?

– Стоимость содержания одной лошади на ипподроме – 7-15 тысяч рублей в месяц, в зависимости от ипподрома. Стоимость самой лошади может быть совершенно разной – от 80 тысяч до бесконечности, в зависимости от назначения. Если лошадь неспортивная, а приобретается для воспроизводства – одна цена, у бегущей – другая. Опять же смотря какие рост, экстерьер и так далее. В последнее время очень часто спрашивают лошадей на подарки. Хороший орловский рысак может стоить 500-600 тысяч, мы даже покупали жеребца за миллион – нам производящий состав нужен, обновление крови. А лошадь в производящем составе должна быть знаменитой. Потому что основные деньги мы зарабатываем на продаже молодняка, а узнают о нём благодаря победам родителей. При этом сам конь, который бежит на ипподроме, может быть убито: первые результаты они, как правило, показывают в возрасте 4-5 лет, а за это

время только на содержание одной лошадки (если считать по 10 тысяч в месяц) уйдёт в среднем 480-600 тысяч рублей. Математика простая.

– Возле вашего офиса мы видели лошадь, запряжённую в телегу. Это тоже орловский рысак?

– Конечно, нет. Специально для работы на пастбище и на конюшне мы держим трёх меринов – обычных рабочих лошадок. Правда, работы для них не так много, как в былье времена. Сейчас везде техника (даже для перевозки лошадей у нас есть и специальный джип-коневозка и ЗИЛ-бичок). А орловских за-прыгать в телегу, как вы сами понимаете, экономически не выгодно.

Не только лошади...

Кроме конезавода «Орловский фаворит», Виталий и Сергей Кирилюк руководят двумя аграрными предприятиями: ОАО «Гагаринскремтехпред» и «Авангард».

«Гагаринскремтехпред» занимается продажей, техническим обслуживанием и ремонтом сельскохозяйственной техники и оборудования, в том числе и собственного производства. В частности, на предприятии осуществляют сборку пресс-подборщиков, широкозахватных борон и так далее.

– Наши официальные дилеры – более двадцати заводов-изготовителей, в том



сервисных экипажей, везде работают хорошие специалисты, задействовано два манипулятора. Во время посевной или уборочной график бывает очень напряжённым: клиентов много, и все стремятся, чтобы техника не простаивала в поле. Иной раз приходится трудиться вечерами и в выходные, – говорит Виталий Кирилюк.

Второе предприятие – аграрная компания «Авангард» – обрабатывает 400 гектаров земли, засевая их пшеницей, ячменём и овсом. В нынешнем году здесь не-плохой урожай зерновых – выиграть лишние центнеры зерна удалось благодаря сметившимся по вине холодной и затяжной весны срокам сева. Да и расположены поля «Авангарда», с климатической точки зрения, удачно: практически никогда зерно не погибает от засухи.

Кроме того, компания успешно развивает отрасль молочного животноводства: в селе Равнец содержится около 600 голов крупного рогатого скота, 273 из них – дойное стадо.



числе Минский тракторный завод (тракторы «Беларусь»), производственное объединение «Гомсельмаш» (комбайны «Палессе»), компания «АгроП» (посевные комплексы «Кузбасс»), «Бобруйскагромаш» (вся линейка кормозаготовительной техники) и так далее, – поясняет Виталий Сергеевич. – По технике в растениеводстве мы полностью закрываем весь цикл. От сушки до сортировок – есть всё для того, чтобы любое предприятие могло нормально работать.

Проходим с руководителем по огромным цехам сервисного центра. Рабочих немного, большая часть на выездах: конец уборочной (запоздавшей в этом году из-за погодных условий) – самая горячая пора.

– Если тракторы можно пригнать на ремонт в цех, то с комбайнами, посевными комплексами всё гораздо сложнее, поэтому наши сотрудники осуществляют необходимые процедуры на месте. У нас 10 выездных

Проблемы есть, но они решаемы

«Тот, кто думает, что в сельском хозяйстве можно быстро заработать большие деньги, ошибается. Это тяжёлый труд», – убеждён Виталий Кирилюк. По его словам, одна из основных проблем на селе сегодня – кадровая. Совсем недавно ушло целое поколение работников, замену которым найти сложно. Вопрос даже не в механизаторах или дядяках, необходимы специалисты среднего звена: ветеринарный врач, зоотехник, инженер, агроном и так далее. Среди молодёжи рабочие профессии не популярны, к тому же, уезжая на учёбу в город, значительная часть выпускников не возвращается обратно.

В Гагарино – селе с населением почти в тысячу жителей, кадровый вопрос решают за счёт будущих выпускников и переселенцев из Казахстана.

– Благодаря приехавшим к нам работникам сейчас мы остро не нуждаемся, к примеру, в механизаторах, – объясняет Виталий Сергеевич. – Для 17 человек мы полностью реконструировали общежитие, часть работников, конечно, уедет после уборочной, но некоторые уже готовы остаться. Это очень трудолюбивые люди. Впрочем, как и шестеро выпускников Ишимского сельхозтехникума и Казанского училища № 55, уже трудоустроенные у нас. В этих учебных заведениях мы регулярно проводим профориентационную работу, толковых ребят приглашаем на практику. Некоторые, поработав у нас, уже думают о том, что сюда стоит вернуться. В среднем по году механизатор получает 25-30 тысяч рублей (в сезон больше, зимой меньше), техника современная (у нас нет комбайнов и тракторов старше пяти лет), да и оснащена всем необходимым, вплоть до кондиционеров. Есть над чем задуматься.

Хорошо зарекомендовавшим себя специалистам, по-настоящему заинтересованным в своей работе и дальнейшей жизни на селе, руководство предприятия помогает решить и жилищные вопросы: оформить долгосрочный наём или ипотеку, или взять заем под небольшие проценты. В «Гагаринскремтехпреде», «Авангарде» и «Орловском фаворите» думают о достойном будущем не только своих компаний, но и самих сотрудников.

Послесловие

Современное село резко отличается от того, каким оно было ещё пару десятилетий назад. Территория предприятий, возглавляемых Виталием Кирилюком, полностью благоустроена: асфальт, многочисленные клумбы с цветами и практически везде идеальный порядок. Конечно, без строгого контроля Виталия Сергеевича и его личной заинтересованности в развитии сельского хозяйства ничего этого не было бы.

– Мы хотим, чтобы Гагарино стало деловым аграрным центром, – говорит Виталий Кирилюк. – Вместе с нами уже работают поставщики удобрений и ГСМ, но нам хотелось бы привлечь и банки, чтобы клиент, приезжая в наше село, мог решить любые вопросы, в том числе и оформить кредит на необходимую ему технику.

«Гагаринскремтехпред», «Авангард» и «Орловский фаворит» – предприятия семейные: Виталий Сергеевич стал продолжателем дела отца и автором новых инициатив. А сейчас у него самого подрастает сын Роман, вполне возможно, он также пойдёт по стопам старших представителей фамилии Кирилюк.

Юлия КРОО.
Фото Василия БАРАНОВА.



ООО "КСИЛ"
г. Тюмень
(3452) 79 26 70
(3452) 91 17 20

Дружба, проверенная временем

Детскому спортивно-оздоровительному лагерю «Дружба» – 55.

Детский спортивно-оздоровительный лагерь «Дружба», расположившийся в одном из самых живописных мест Синицынского бора, принял первых ребятишек в 1958 году. Не одно поколение детей помнит гостеприимность, радушие и душевное тепло тех людей, которые работали в лагере в разное время. Многим настолько нравилось отдыхать в «Дружбе», что, повзрослев, они начали привозить сюда своих детей, а потом и внуков. В этом году ДСОЛ «Дружба» исполняется 55 лет.

На протяжении всех этих лет основное направление деятельности лагеря – организация отдыха и оздоровления детей и подростков. Коллектив «Дружбы» – команда профессионалов, которые постоянно разрабатывают и осваивают новые программы, это люди, уважающие ребёнка и друг друга. Они

уверены: каждый человек талантлив, а потому должен быть настойчив в достижении собственной цели. Успешную деятельность ДСОЛ «Дружба» обеспечивают опытные педагоги – организаторы, руководители досуговых центров и вожатые, которые оптимизируют общение и способствуют эффективной деятельности каждого ребёнка и взрослого. И не случайно, только по результатам работы этого, 2013 года, так много сотрудников были признаны лучшими. Это

Л.В. Гилёва, Т.М. Шнайдер, М.С. Санников, М.Г. Абраева, Н.А. Ксенофонтова, Л.Л. Парфёнова, Н.Н. Селиванова, Е.Г. Давыдова, О.В. Кузовлева, Т.В. Ефременко, Г.П. Поважаева, Т.А. Кошарова, Н.Н. Шевелёва, Н.П. Егорова, М.П. Антошкина, С.В. Гилёв, В.А. Калягин, К.К. Соколовский, С.М. Фуртаев, С.Е. Минин, Н.А. Азарников, А.С. Вольнов, В.К. Васильева, Л.В. Антошина, Т.Н. Желудкова.

– Комплексная программа по организации отдыха и оздоровления детей и подростков «Планета Детства», удостоенная на областном конкурсе вариативных программ Гранта III степени, в текущем году нами успешно реализована, – отмечает директор ДСОЛ «Дружба» Юлия Привалова. – В рамках данной программы были организованы семь детских смен разной направленности: «Рождественская сказка», «Классная программа», «Зелёная планета», «Путешествие за три моря», «Зажги

свою звезду», «Сто лет тому вперёд», «Смена тайн и открытий». Связующей нитью всех смен стала юбилейная тематика, а в программу вошли сюжетно-ролевые игры, игры-эпопеи, в которых всем элементам окружающей среды даются названия, соответствующие игровой легенде. Самыми активными участниками программ стали Эрлих Елена, Александров Александр, Александрова Татьяна, Шнайдер Станислав, Дядичко Екатерина, Ворончихина Дарья, Лузин Максим, Отгёва Вероника, Переславцева Софья, Кутырёва

Екатерина, Осоктина Валерия, Быструшкина Яна.

По словам Юлии Юрьевны, более двух тысяч человек из разных уголков юга и севера Тюменской области отдохнули с начала года в этом удивительном местечке, расположившемся на берегу реки среди высоких зелёных соснов. И главная оценка работы лагеря – это даже не награды, а отношение самих ребят. Дети нередко уезжают из «Дружбы» после окончания смены со слезами на глазах и потом, уже дома, продолжают писать письма и общаться со своими



новыми друзьями и воспитателями из лагеря. «Мы обязательно вернёмся!» – говорят они и при первой же возможности стараются выполнить обещание.

Юбилейный год принес сотрудникам лагеря «Дружба» массу положительных эмоций и большое количество побед в конкурсах разных уровней. Так, по результатам отборочного этапа международного конкурса «Лучшие товары и услуги «Евразия – Гемма» ООО ДСОЛ «Дружба» награждено золотой медалью. В международном конкурсе «Лучшие товары и услуги «Евразия – Гемма» лагерь «Дружба» удостоен звания лауреата и награждён золотой статуэткой. А по итогам «Всероссийского бизнес-рейтинга 2011-2012 гг.» «Дружба» заняла третье призовое место в Российской Федерации.

Настоящим подарком лагерю стал результат выборочной оценки эффективности деятельности российских поставщиков продукции (работ, услуг) – присвоение статуса «Добросовестный поставщик – 2013» и включение в Федеральный реестр добросовестных поставщиков.

В чём же секрет успеха? Ответ прост. Всё, что делается в «Дружбе», делается для детей и делается с душой. Здесь по-настоящему любят своих маленьких подопечных и стараются сделать всё для того, чтобы они, хотя бы на небольшой промежуток времени, почувствовали себя счастливыми. А основной принцип работы коллектива – индивидуально для каждого, профессионально для всех.

К публикации подготовила Юлия КРОО. Фото предоставлено ДСОЛ «Дружба».



Информация о ценах (тарифах) и надбавках к этим ценам на регулируемые услуги, оказываемые МУП «Ишимские тепловые сети», на 2 полугодие 2013 года

Наименование показателя	Единица измерения	Значение	Дата ввода	Срок действия (если установлен)	Приказ (от хх.хх.хххх №)	Наименование регулирующего органа, принявшего решение об утверждении цен	Источник официального опубликования
Котельные №№ 1-35, 41 (от прочих котельных)							
Утвержденные тарифы на теплоснабжение, в том числе:							
Население:							
одноставочный	руб./Гкал (с НДС)	1311,69	01.07.2013	31.12.2013	14.12.2012 года № 512/01-05-ОС	Департамент тарифной и ценовой политики Тюменской области	Нормативные документы Тюменской области, официальный сайт предприятия www.mupits.3dn.ru
Бюджетные потребители:							
одноставочный	руб./Гкал (без НДС)	1176,14	01.07.2013	31.12.2013	14.12.2012 года № 512/01-05-ОС	Департамент тарифной и ценовой политики Тюменской области	Нормативные документы Тюменской области, официальный сайт предприятия www.mupits.3dn.ru
Прочие потребители:							
одноставочный	руб./Гкал (без НДС)	1176,14	01.07.2013	31.12.2013	14.12.2012 года № 512/01-05-ОС	Департамент тарифной и ценовой политики Тюменской области	Нормативные документы Тюменской области, официальный сайт предприятия www.mupits.3dn.ru
Котельные №№ 36-48							
Утвержденные тарифы на теплоснабжение, в том числе:							
Население:							
одноставочный	руб./Гкал (с НДС)	1155,59	01.07.2013	31.12.2013	14.12.2012 года № 512/01-05-ОС	Департамент тарифной и ценовой политики Тюменской области	Нормативные документы Тюменской области, официальный сайт предприятия www.mupits.3dn.ru
Бюджетные потребители:							
одноставочный	руб./Гкал (без НДС)	979,31	01.07.2013	31.12.2013	14.12.2012 года № 512/01-05-ОС	Департамент тарифной и ценовой политики Тюменской области	Нормативные документы Тюменской области, официальный сайт предприятия www.mupits.3dn.ru
Прочие потребители:							
одноставочный	руб./Гкал (без НДС)	979,31	01.07.2013	31.12.2013	14.12.2012 года № 512/01-05-ОС	Департамент тарифной и ценовой политики Тюменской области	Нормативные документы Тюменской области, официальный сайт предприятия www.mupits.3dn.ru
Котельная № 49, расположенная по адресу: г. Ишим, ул. Казанская, 45							
Утвержденные тарифы на теплоснабжение, в том числе:							
Население:							
одноставочный	руб./Гкал (с НДС)	1204,08	01.07.2013	31.12.2013	14.12.2012 года № 512/01-05-ОС	Департамент тарифной и ценовой политики Тюменской области	Нормативные документы Тюменской области, официальный сайт предприятия www.mupits.3dn.ru
Бюджетные потребители:							
одноставочный	руб./Гкал (без НДС)	1020,41	01.07.2013	31.12.2013	14.12.2012 года № 512/01-05-ОС	Департамент тарифной и ценовой политики Тюменской области	Нормативные документы Тюменской области, официальный сайт предприятия www.mupits.3dn.ru
Прочие потребители:							
одноставочный	руб./Гкал (без НДС)	1020,41	01.07.2013	31.12.2013	14.12.2012 года № 512/01-05-ОС	Департамент тарифной и ценовой политики Тюменской области	Нормативные документы Тюменской области, официальный сайт предприятия www.mupits.3dn.ru
Утвержденная надбавка к ценам (тарифам) на тепловую энергию для потребителей, в том числе:	руб./Гкал	0					
Утвержденная надбавка к ценам (тарифам) на тепловую энергию для населения:	руб./Гкал	0					
Утвержденная надбавка к ценам (тарифам) на тепловую энергию для бюджетных потребителей:	руб./Гкал	0					
Утвержденная надбавка к ценам (тарифам) на тепловую энергию для прочих потребителей:	руб./Гкал	0					
Утвержденная надбавка к тарифам регулированных организаций на тепловую энергию	руб./Гкал	0					
Утвержденная надбавка к тарифам регулированных организаций на передачу тепловой энергии	руб./Гкал	0					
Утвержденный тариф на подключение создаваемых (реконструируемых) объектов недвижимости к системе теплоснабжения, в том числе:	руб./Гкал ч						
Реконструкция тепловых сетей с бесканальной прокладкой без устройства тепловых камер	руб./Гкал ч (без НДС)	40625,710	21.06.2011		21.06.2011 года № 73-пп	Региональная энергетическая комиссия по Тюменской области, ХМАО, ЯНАО	Нормативные документы Тюменской области, официальный сайт предприятия www.mupits.3dn.ru
Реконструкция тепловых сетей с прокладкой в непроходных каналах без устройства тепловых камер	руб./Гкал ч (без НДС)	63122,040	22.06.2011		21.06.2011 года № 73-пп	Региональная энергетическая комиссия по Тюменской области, ХМАО, ЯНАО	Нормативные документы Тюменской области, официальный сайт предприятия www.mupits.3dn.ru
Утвержденный тариф регулируемых организаций на подключение к системе теплоснабжения	руб./Гкал ч	0					
Утвержденный тариф на передачу тепловой энергии (мощности)	руб./Гкал	0					
Информация об инвестиционных программах и отчетах об их реализации							
Цели инвестиционной программы		0				Не действует	Инвестиционная программа по услуге теплоснабжения не действует
Сроки реализации		0				Не действует	
потребность в финансовых средствах		0				Не действует	
показатели эффективности		0				Не действует	
использование инвестиционных средств		0				Не действует	
Информация о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе теплоснабжения за 2 квартал							
№ п/п, наименование показателя	Значение						
1. Количество поданных заявок на подключение к системе теплоснабжения	8						
2. Количество зарегистрированных заявок на подключение к системе теплоснабжения	8						
3. Количество исполненных заявок на подключение к системе теплоснабжения	4						
4. Количество заявок на подключение к системе теплоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении	-						
5. Резерв мощности системы теплоснабжения (Гкал/ч)	98						
Количество выданных техусловий на подключение к системе теплоснабжения	8						

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН
НА ВОДУ.**
Недорого, быстро, качественно.
Обр. 8-904-873-11-95.

ПРОДАЁТСЯ
сруб на баню 3х4 м.
Тел. 8-913-637-87-15.

ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ проводит набор охранников на вахту в г. Тюмень. Продолжительность вахты – 40 дней. Предоставляется жильё, выдаются авансы. Обязательно наличие формы одежды (серо-синий камуфляж). График работы: сутки через сутки или сутки через 12 часов. Зароботная плата без задержек за вахту: неподтвержденные 26 000-29 000 руб., лицензированные – 35 000-40 000 руб. Тел. 8-922-471-41-52, 8-922-079-03-37.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ.
Быстро, недорого.
Установка фильтра,
насос в подарок.
Тел. 8-904-473-34-11.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор
Алла ПОЗЮМСКАЯ

тел. (34551) 2-16-54; e-mail: dip-ishim@mail.ru
редактор – тел./факс 5-14-60; отдел местного самоуправления и городского хозяйства, отдел социальных проблем – 2-16-61; отдел сельского хозяйства и экономики, отдел информации и писем – 2-16-62; отдел рекламы – тел./факс 2-12-86, бухгалтерия – тел./факс 2-16-59.

Материалы газеты – на сайте www.tymedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Чкалова, 15;
e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.

Выходит во вторник, четверг, субботу.
Время подписания номера в печать по графику – 14:00;
сдача в печать – 17:00. Объем – 1 печатный лист.
Отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 3 367 экземпляров.